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定积分与微积分基本定理同步练习
一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把正确答案的代号填在题后的括号内

1．将和式的极限
[image: image93.png]
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解析：
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2．下列等于1的积分是
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解析：
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4．已知自由落体运动的速率
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解析：路程
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5．曲线
[image: image27.wmf]]
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解析：由定积分的几何意义可知，面积
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解析：
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7、若
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解析：
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8．如果1N力能拉长弹簧1cm，为将弹簧拉长6cm，所耗费的功是
（    ）
A．0.18          B．0.26             C．0.12      
D．0.28

解析：弹簧所受拉力F（牛顿）与伸长距离
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二、填空题：请把答案填在题中横线上,

9.求由
[image: image43.wmf]1

,

2

,

=

=

=

y

x

e

y

x
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解析：由图像知，积分区间为
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解析：
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11.按万有引力定律，两质点间的吸引力
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解析：
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤

12．计算下列定积分的值
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分析：使用微积分基本定理求定积分.关键是运用基本初等函数的求导公式和导数的四则运算法则，从反方向上求得一个原函数
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 (3) 原式=
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讲评：考察微积分基本定理的应用.第(4) 题是分段函数的定积分，需恰当分段后求值. 

13．求曲线
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分析：
解：首先求出函数
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 EMBED Equation.3 [image: image76.wmf]12
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讲评：本题考察定积分的几何意义与基本运算.
14、 在曲线
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试求：切点A的坐标以及切线方程.

分析：引入切点坐标（
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切线方程为
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讲评：本题考察导数和定积分的基本概念.
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